

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.07.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005514600

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bottomline Technologies Sàrl, Genève

Bottomline Technologies Sàrl (Bottomline Technologies GmbH) (Bottomline Technologies LLC) route de Malagnou 53 1208 Genève

Bottomline Technologies Sàrl, à Genève, CHE-110.149.176 (FOSC du 10.05.2022, p. 0/1005470371). Eberle Robert n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés. Le gérant Dharwar Harpaul, nommé président, continue à signer collectivement à deux.

Registre journalier no 12317 du 01.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 90, Date: 10.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève